



**CENTRO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO SEMIÁRIDO**

**UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO DO CAMPO**

**EDITAL Nº 002, DE 28 DE MARÇO DE 2014**

**CONCURSO PÚBLICO PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR – CAMPUS DE SUMÉ**

**RETIFICAÇÃO**

Por motivo de saúde, a Banca do referido Edital sofreu alterações. No item Anexo 4, do Edital 002, de 28 de março de 2014, que trata sobre o “concurso público de provas e títulos para a carreira do magistério superior, área de conhecimento objeto do concurso: história”;

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO 4  
COMISSÃO EXAMINADORA**

<b>Prof. Dr<sup>a</sup> Alba Cleide Calado Wanderley</b>	UFCG	Presidente
<b>Prof<sup>a</sup> Dr<sup>a</sup> Vilma de Lurdes Barbosa</b>	UEPB	Titular
<b>Prof. Dr. João Bueno Gonçalves Bueno</b>	UEPB	titular
<b>Prof<sup>a</sup> Dr<sup>a</sup>. Regina Célia Gonçalves</b>	UEPB	Suplente
<b>Prof. Dr. Waldeci Ferreira Chagas</b>	UEPB	Suplente
<b>Profa Dra. Silvana Vieira de Sousa</b>	UFCG	Suplente

**LEIA-SE:**

**ANEXO 4  
COMISSÃO EXAMINADORA**

<b>Prof. Dr<sup>a</sup> Alba Cleide Calado Wanderley</b>	UFCG	Presidente
<b>Profa Dra. Solange Pereira da Rocha</b>	UEPB	Titular
<b>Prof. Dr. João Bueno Gonçalves Bueno</b>	UEPB	Titular
<b>Prof<sup>a</sup> Dr<sup>a</sup>. Regina Célia Gonçalves</b>	UEPB	Suplente
<b>Prof. Dr. Waldeci Ferreira Chagas</b>	UEPB	Suplente
<b>Profa Dra. Silvana Vieira de Sousa</b>	UFCG	Suplente

José Vanderlan Leite de Oliveira  
Diretor do CDSA